
 Q فيالضّرب و القسمة  : 7الدّرس  
 

 

 Qفي  الضّرب   1
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  .ننتسّ  منّ  نّ  ممنتل إلل  ققل حعّ جذاء ال قسل حساب :ملاحظة

 
 :الناّلية الجذاءا احسب : نطسيق
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  :ملاحظات
 .هو  عع كسسي سالب جذاء  ععين كسسي موجب و  ع كسسي سالب -

 .هو  عع كسسي موجب سالسين كسسيّين نسسيّين جذاء  ععين -

 
 :احسب: نطسيق
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 77ص ↓2 : نمسين

 
توجيّا، و يكون  ععا كسسيّا سالسا  يكون جذاء   عاع كسسيّة نسسيّة  عع كسسيّا موجسا إذا كان  عع  وامم  السّالسة :ملاحظة

 .إذا كان  عع  وامم  السّالسة  سعيّا
 

 :احسب العمميّا  الناّلية: 2نطسيق 
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 ( 87ص 7  : )+احسب الجذاءا  الناّلية :نمسين منتلي
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 Qفي  الضّرب خاصياّت   2
 

 :ملاحظات
 .Qهو  نقس محايع  ي الضّسب  ي 1 -

 .Q ي هو  نقس ماصّ  ي الضّسب 0 -

 .هو  مميّة نسعيميّة و نجميعيّة Qالضّسب  ي -

 .هو  مميّة نوتيعيّة  مل الجمع و الطّسح Qالضّسب  ي -
 

 :انشس تمّ امنقس العساسا  الناّلية: نطسيق
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 :انشس تمّ امنقس: نمسين
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 :امنقس العساسا  الناّلية: 2نطسيق 
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:  فنّ  كسسيّة  عاع  dو a ،b ،cإذا كان  :ملاحظة    dbcbdacadcba . 

 
 :امنقس العساسا  الناّليةانشس تمّ : 3نطسيق 
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 :امنقس العساسا  الناّلية :نمسين منتلي

           






































aaB

aaA

6

1
24

3

1
2

2

3

2

5
1

5

2
2

3

1
6

         
   

  




























1
3

1
23

2

3

51
5

4

3

2
53

babaD

babaC

 

2 



 
 : كّك إلل جذاء  وامل: نشاط

            86 a          2114 a . 
 

:   عاع كسسيّة  فنّ  cو a ،bإذا كان  :ملاحظة  cabacba  و   cabacba . 
 

  :إلل جذاء  وامل كّك : نطسيق
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 : كّك إلل جذاء  وامل: نمسين
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 : كّك إلل جذاء  وامل :2نطسيق 
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 : كّك إلل جذاء  وامل :نمسين منتلي
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 Qفي  القسمة   3
 

 :احسب العمميّنين: نشاط
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 .1جذاء  ععين مقموسين يساوي  :خاصيّة

إذا كان
b

a 1كسسي  فنّ    عع
a

b

b

a. 

3 

4 

 

aab
5

2
8 

   

bab
3

1

3

4


   

    
 



 : ي الحالا  الناّلية xجع : نطسيق
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 :نشاط
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إذا كان  :قاعدة
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 :احسب العمميّا  الناّلية: نطسيق
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 :احسب: نمسين
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 :احسب العمميّا  الناّلية: 2نطسيق 

    
6

7
3

5
1

                 
2

15

2
4

3




               

4

3

9
2



             
5

7

15

1


    . 

 
  :نشاط
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إذا كان :ملاحظة
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 : نطسيق
:   العمميّة الناّلية احسب
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 :احسب العمميّا  الناّلية :نمسين منتلي
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